

新北：“四向”发力招引人才

本报讯(吴燕翎 钟娟) 23日,记者从新北区召开的“智汇高新‘就’在新北”春风行动发布会获悉,今年,该区将重点围绕春风行动、产教融合、家门口就业、企业用工需求“四向”发力,吸引更多优秀人才扎根高新、更多群众企业乐业高新,为全力锻造和发展新质生产力提供坚实人力资源支撑。当天,全市首张招聘引才“e”地图发布。

今年的“智汇高新‘就’在新北”春风行动将每年常规进行的春风行动暨就业援助月与交通枢纽站就业服务圈、高校毕业生就业服务及构建区镇(街道)引才共同体进行串联互动,具有启动早、招工近、覆盖全等特点。启动早,全市首引才专列于春节后开出,全省首创“出站即上岗”模式;招工近,32场“家门口”的招聘会助力群众“就近找工”;覆盖全,全区10个镇(街道)主管喊话带岗,诚邀八方英才。

同时,坚持以赛促练、以赛促培、以赛促奖,充分发挥在技能人才培养、选拔和激励等方面的作用。为推动就业服务向社区延伸,新北区今年还将以三井街道藻江社区、新桥街道乡社区为模板,构建常态化的“家门口”服务体系,提供“一公里闭环”便利就业服务。

“人力资源服务+”体系;与全国劳务协作基地进行资源精准对接,提供全方位、多渠道、常态化的用工服务和指导。据悉,产业园现集聚47家专业人力资源服务机构,年累计为5000家企业提供人力资源配置服务,输送员工近10万名。

我市推动实施《常州市河道保护管理条例》——让美丽常州水更清

本报讯(芮伟芬 王唱东) 2月23日,我市召开《常州市河道保护管理条例》(以下简称《条例》)实施推进会,专题部署《条例》贯彻实施工作。市领导许峰、徐新民、狄志强出席会议。

会议指出,《条例》的颁布实施,对全面提升我市河道保护管理水平、充分发挥河道综合功能、推动水资源保护和治理、实现经济社会高质量发展意义重大。各级政府及有关部门要高度重视《条例》的宣传贯彻工作,依法履职、依法行政,加快制定完善《条例》相关配套制度,明确责任分工,加大督查检查执法力度,确保地方性法规落地落实。各级人大及其常委会要加强监督,提出针对性意见建议和改进措施,务求监督取得实效。

公租房申请登陆政务网“一件事专区”

本报讯(唐文竹 夏炎) 记者2月22日从市住房保障中心获悉,我市公租房申请已登陆政务网“一件事专区”,公租房系统与政务系统全线贯通,实现了数据共享。

我市举行“俭以养德”志愿服务表彰 184家学校和单位“惜纸”233吨

本报讯(谈必行 周娟 常逸非) 2月24日下午,情暖元宵“纸”愿有你——常州市“俭以养德”志愿服务表彰暨2024年新北区“我们的节日·元宵”活动在江南环球港举行,为“俭以养德”志愿服务专项提升行动先进组织单位和先进个人代表颁发证书和奖牌,向新北区学校代表发放第14期家校联系本。

截至目前,全市已有184家学校和单位参与行动,收集废旧纸张及书籍达233吨,被《人民日报》、新华网、《常州日报》等多家权威媒体报道,社会影响力不断提升。

据了解,新北区家校联系本公益活动自2017年开展以来,已累计发放家校联系本超70万册。自去年开始,新北区把家校联系本公益活动与“俭以养德”志愿服务专项提升行动深度融合,进一步发挥“小手牵大手、大手带小手”作用,在传递文明、环保、法治、平安等理念的同时,开展惜纸行动、涵育节俭品德。

15名常州教师再赴新疆支教

本报讯(丁志伟 毛翠娥) 2月17日,常州市第二批“组团式”援疆(援尼)15名老师再次启程,赶赴受援学校新疆伊犁尼勒克县第一中学。

加开学初的教学研讨会议,就课时的安排、教学进度、课程施教顺序、教学方式方法的选取等方面建言献策。

天宁再增28个民生项目

本报讯(宋婧 董逸 张也) 记者18日获悉,斜桥巷老旧小区改造工程、季子幼儿园建设、焦溪古镇保护与利用工程、常州市常青小学项目等28个项目被列入2024年度天宁区政府投资建设项目计划,总投资33.4亿元,年度投资8.7亿元。

天宁再增28个民生项目

据悉,28个项目中,续建项目18个,新建项目10个,分别是:季子幼儿园建设,焦溪古镇保护与利用工程(一期),焦溪古镇保护与利用工程(二期),舜山小镇周边配套路网工程,常州市常

青小学项目,横塘河东路(太湖东路—北塘河路)建设工程,横塘河北路(河海东路—太湖东路)建设工程,都家弄(青龙西路—东方西路)建设工程,关河东路北侧、青龙道路六十九西侧地块配套工程,未来智慧城片区交通监控安全提升一期工程,横塘河东路东侧、长荣路南侧地块配套市政工程,浦陵南路大修工程,斜桥巷老旧小区改造工程,斜桥巷小区人防工程,天宁区城市智能交通品质提升工程,小庄路(李家塘路—虹景路)建设工程,后曹路(横

塘河西路—青龙西路)建设工程,湾塘路(横塘河东路—青龙西路)建设工程,宗家塘路(龙城大道—虹景路)建设工程,竹林北路南侧龙锦路西侧地块配套道路工程,永武路(大明路—和平三路)建设工程,大明路北延(工业大道—舜山路)建设工程,青洋北路西侧、青龙西路北侧地块公用绿化配套工程,茶山巷和浦前张家村易淹易涝片区整治工程,天宁区劣V类支流支浜片区排水管网改造工程,茶山街道二十一米河河道综合整治工程,高标准农田建设及配套水系改造工程,天宁区信访接待中心提升改造工程。



乍暖还寒之际,迎春花已悄悄透露出春的气息。记者昨天在青枫公园看到,一条条泛青的藤蔓上已经簇拥着一朵朵金黄色的花。

订报纸 登报声明



常报网上办

社会主义核心价值观

富强

民主

文明

和谐

自由

平等

公正

法治

爱国

敬业

诚信

友善

讲文明树新风公益广告

常州日报社 社宣